

煤气中毒一夜撂倒12人

美发店员工9人同舍集体“中招” 120报告：长沙城2月份52人煤气中毒

本报2月28日讯 煤气中毒真是老生常谈的问题，在刚刚过去的冬季，煤气中毒事件屡见报端。没想到温暖的春天来了，煤气中毒还是凶猛。

昨晚夜间数小时之内，仅长沙市中心医院急诊科就收治了12例煤气中毒的病人，其中有9人是同住一宿舍的员工。据长沙市120急救中心的数据显示，2月初至2月28日，共接诊煤气中毒52例。

9名员工集体中毒

昨晚，在长沙城南某美发店工作的李清(化名)下班后回到宿舍休息。到了晚上12点多，睡在床上的她突然感到头痛、头晕、恶心，到凌晨2点半左右，不适的症状越来越重，而且面颊也开始麻木疼痛起来。李清以为是牙痛，打算起床刷牙，结果在卫生间突然浑身发软瘫坐在地上。

李清发觉不对劲，连忙叫同宿舍的另一个女孩小刘起床，被叫醒的小刘也感觉到头痛不适，急忙叫醒其他室友，才发现宿舍里9人都出现了不同程度的头晕头痛恶心的症状，其中睡在客厅里的两人症状最重，已经昏迷。于是，她们赶紧拨打了120急救电话，被送入了长沙市中心医院抢救。

室内人口密集需多通风

经紧急抢救，9人在今天上午已脱离了生命危险。长沙市中心医院急诊科医师杨志伟表示，9人均属一氧化碳中毒。

据李清和同事们介绍，她们所住的宿舍使用的是燃气热水器，煤气罐在厨房，热水器在卫生间，卫生间无排气管道，由于天冷，卫生间的窗户也很少开过。两周前，宿舍的几个同事在同一天早上起床时都感到头晕头痛，因出门后很快缓解，就没引起注意，这一次没想到这么严重。

该院急诊科医生袁锋分析，9人中毒一方面可能与燃气使用不当有关，另一方面室内人口密集、通风不良也增加了中毒的可能性。

“一般讲到煤气中毒，人们第一时间想到的都是一氧化碳中毒，其实很多未发现煤气泄漏下引发的昏迷可能与室内通风不良、人口密集导致的二氧化碳浓度过高有关，这一类中毒往往进入昏迷快，发现后及时做高压氧苏醒也快。”袁锋提醒市民，室内人口密集的情况下要多通风。

■记者 徐焰 通讯员 朱文青

《“我不读书，妈妈的负担会轻很多”》后续

“隆回小姐妹”重返学校读书



新学期开学了，隆回县三阁司镇小学五年级特困学生阳意婷和姐姐在爱心人士的资金下重新回到了学校上学。2月25日上午，姐妹俩收到爱心人士殷建新捐助的第一笔生活费3100元。“我一定继续加油读书！”阳意婷高兴地说。

阳意婷的父亲去年春节前病逝，近几年来，为了给父亲治病，家里穷得揭不开锅，正在读小学五年级的阳意婷欲和读初中的姐姐阳意芳一起去广东打工赚钱养

家。这一感人故事在本报和人民网先后报道，引起社会爱心人士的关注。殷先生主动和邵阳驿站公益网联系，表示愿意资助阳意婷姐妹俩读完初中，并于1月30日先行向驿站公益打进助学款9300元。这些助学款将分三年，每年资助姐妹俩生活费3100元。本期一开学，殷先生便委托隆回教育局、邵阳驿站公益网负责人送来生活费，让姐妹俩继续安心读书。

■通讯员 罗理力 曾勇 摄影报道



偷来的货又被人偷了，转移赃物民警来了“黑吃黑”惯偷“四进宫”

本报2月28日讯 22岁的谢文超是一名惯偷，大年初一，他撬门入室，将价值15万的货物藏匿到距离案发地不到300米的仓库里。谁知半路遭遇同行眷顾，过半赃物不翼而飞。转移过程中又暴露了行踪，来不及销赃民警已经找上门。今日，长沙市雨花区公安分局通报了这起“戏剧化”的盗窃案。

15万货物一夜间被搬空

赵静(化名)在高桥桂友路的特步专卖店经营了3年。今年大年初一，她专卖店价值15万的货物一夜间飞一般的没了。“小偷太专业了，卷闸门再拉上一点，报警系统就会把消息传送到我的手机上。”赵静说，小偷将几十箱货物从卷闸门狭小的缝隙里搬运了出去。

警方调查后认为，赃物很可能还藏在附近某处。2月15日，有人反映，高桥老二号小区某招待所附近有人用垃圾车搬运几十个纸箱。民警随后在招待所找到涉案货物的踪迹。2月18日，前来清理赃物的谢文超首先落网，2月26日，嫌疑人唐传来、刘冬方相继被捕。

行窃之后遭同行贼手

入室行窃，6天后才搬运到招待所，赃物去了哪？又为何要转移？

“货被偷了。”看守所里，这4个字谢文超说得有点无奈。原来，2月10日凌晨，谢文超等3名嫌疑人花了4个小时，将偷来的货物一箱箱搬到离专卖店不到300米小巷内租的一间仓库里。

6天后，谢文超前往仓库一看，门被撬了，偷来的货物被搬得只剩一半。无奈之下，只好紧急转移。这一转移，暴露了行踪。一件都没来得及卖，民警就找上门了。

目前，3人已被刑事拘留，这已经是谢文超第4次因盗窃被捕了。

■记者 黄娟 通讯员 刘芬

链接新闻

专偷路边超市香烟 5个月作案30起

本报2月28日讯 短短5个月，疯狂作案至少30起，专门挑一些靠近路口的超市下手，撬门窗，钻锁孔，只要中高档香烟。今天上午，长沙望城警方通报该起系列盗窃超市案，涉案金额高达50多万元，嫌疑人全部来自常德安乡，其中6人被刑拘，还有3人在逃。

“一共9名嫌疑人，分成两个犯罪团伙作案，手法非常熟练，分工明确，他们长期流窜在长沙、株洲、湘潭、衡阳、郴州等地，只挑一些靠近路口，交通便利的超市下手。因为对香烟的销赃渠道比较熟，所以只偷香烟。”望城区丁字派出所民警张向东介绍说。

目前，该案6名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

■记者 魏灿 实习生 杜洋 通讯员 陶潇潇

CIMEN 喜盈门
建材 / 家具 / 灯饰 / 软装

现在买建材/家具不合算!

—— 因为您将会错过千家品牌旗舰店同时开业的最新、最全、最好的产品
五大顶级家具品牌进驻喜盈门



余凯莎 欧式家具十大品牌之一，100%纯实木打造



LA-Z-BOY 全球功能沙发开创者，美国顶级沙发品牌



芝华仕 亚洲最大的功能沙发生产制造商



康耐登 中国家居业十大家具品牌之一，现代家具领域佼佼者



中至信 中国欧美古典家具领跑者，十大家具品牌之一

地址：长沙市雨花区万家丽中路二段36号（雨花区政府斜对面） 招商电话：0731-8872 6037 投资商：上海喜盈门国际商业连锁企业
公交线路：16路、124路、806路（喜盈门 范城站下车） 总机 0731-8273 0888 建材招商电话：0731-8827 8827 全程营销策划：上海早度策划